

郑州市委第三巡察组进驻新郑市开展巡察工作

按照郑州市委统一部署,从10月27日开始,郑州市委第三巡察组将对新郑市开展为期一个月的常规巡察。10月28日上午,郑州市委第三巡察组巡察新郑市工作动员会召开。

郑州市第三巡察组全体成员,新郑市四大班子领导和其他县处级干部,市纪委、组织部和监察局班子成员,市直各单位、乡镇、街道、管委会党政负责人等出席会议。

会上,郑州市委第三巡察组组长李斌在讲话中介绍了巡察工作总要求、主要任务及相关情况。他强调要认真学习领会省委、市委关于巡察工作的新部署、新要求。把握重要环节,明确巡察对象,聚焦主要任务,把握方式方法,强化责任担当,确保完成第二轮巡察工作任务。

郑州市委巡察办副主任陈刚代表市委巡察工作领导

小组对做好这次巡察工作提出要求。陈刚强调要提高认识,把握关键,落实责任,确保巡察工作顺利开展。

新郑市委书记王广国表示,新郑市将深化认识,切实统一思想与行动;主动配合,努力创造良好条件;同时会正视问题,着力抓好整改落实,对巡察组反馈的意见、提出的问题虚心接受,及时整改,真正把巡察过程作为审视自我、查找不足、完善提升的过程。将把巡察工作与全面推进从严治党、加强党的建设、开展三严三实专题教育活动相结合,与推进国家新型城镇化综合试点、现代产业转型升级、破解瓶颈发展资源等重点任务相结合,与贯彻落实中央、省、郑州市委各项决策部署相结合,深入思考,系统谋划,敢于担当,主动作为,为中原经济区郑州都市区建设做出新的更大贡献。

根据安排,郑州市委第三巡察组在新郑市的工作时间为1个月,即10月27日至11月27日。巡察内容,将紧紧围绕党风廉政建设和反腐败斗争这个中心,突出“四个着力”,重点监督检查被巡察单位领导班子及其成员的以下情况:发表或传播同中央决定相违背的言论,以及执行党的路线方针政策和上级党委决策部署上有政策下有对策等违反政治纪律、政治规矩问题;落实党风廉政建设“两个责任”和“四项制度”不力问题;违反中央八项规定精神、省委若干意见和市委20条规定,搞形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等作风方面问题;以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;违背党的民主集中制,拉帮结派、违规用人、拉票贿选、买官卖官等选人用人方面的问题;市委要求了解的其他问题。同

时,对反映领导干部在其他方面的重大违纪违法问题线索和下一级领导班子主要负责人的重要问题线索,巡察组也将了解掌握。

巡察期间,郑州市委第三巡察组开通举报电话、接收短信手机、电子邮箱、邮政信箱,接受上述方式的情况反映和举报,并在新郑市信访接待大厅设置郑州市委第三巡察组接待窗口,在市四大班子、法检两院、公安局、信访局、各乡(镇)办公场所设立“郑州市委第三巡察组联系信箱”。巡察组受理信访举报的时间为:上午8:30~12:00,下午2:00~5:30,巡察结束后上述举报反映方式将自行关闭。对不属于巡察组受理范围的问题,巡察组只负责向被巡察地区和单位转办,具体办理情况可向被巡察地区和单位咨询了解。

记者 杨宜锦

新郑市18.5万城乡居民足额上缴养老保险续费

10月27日,记者从新郑市社保局获悉,截至目前,新郑市共完成城乡居民养老保险缴费18.5万人,完成目标任务的116%,圆满完成郑州市下发的2015年度续费工作任务。

为推进城乡居民养老保险续费工作扎实开展,新郑市今年4月召开了全市社会保险工作会议,将续费目标任务分解到各乡镇、街道办事处。同时利用短信平台,及时发送工作进度,督促工作有序开展。

同时,针对各乡镇集中组织缴费后缴费人数大幅增加、缴费进度慢这一难题,市社保局积极与建设银行、邮政银行进行协调,通过设置续费VIP绿色通道等措施,采取前台集中处理和后台批量处理相结合的方式,加快城乡居民养老保险缴费业务进度,提高缴费工作效率。除此之外,市乡镇两级社保部门还优化服务,依托各级公共服务平台,根据农村起居生活特点加强政策宣传、收缴保险费,为参保群众提供上门服务,使群众足不出户就能办理续费业务。

新郑播报 朱得元

新郑市为903名80周岁以上老人发放高龄津贴

近日,记者从新郑市民政局获悉,为切实贯彻落实老年优待政策,提高高龄老人生活质量,为全市903名80周岁以上离退休老人共发放高龄津贴55.4万元。

据悉,新郑市自2015年1月1日起,凡具有新郑市户口、年龄在80周岁及以上的老年人,均可享受高龄老人补贴待遇。具体标准为:80~89周岁、90~99周岁、100周岁以上的高龄老人补贴发放标准分别为每人每月100元、200元、500元。发放对象的申报审核,以年龄、户籍、工作单位为基础,均实行属地化管理。为切实维护好老年人的合法权益,新郑市民政局将按政策认真审核,及时审批,同时要求各单位高度重视,严把关口,做到一人不漏、一人不错、一人不假,做到谁核查谁签字,谁签字谁负责,并且张榜公示,接受群众监督。

新郑播报 朱得元

今秋,新郑市38万亩小麦已全部播种结束

近日,记者从市农委获悉,连日来,新郑市抢抓有利时机,加快秋播秋种生产进度,截至目前,计划播种小麦38万亩已全部播种结束。

入秋以来,新郑市抢农时、争主动,深入田间地头,广泛宣传,大力推广小麦免耕播种技术;组织技术人员组成秋收秋种技术服务队,包村到户,深入田间地头,层层开展麦播技术培训,及时为农户提供农业技术服务,提高秋播质量;市工商、质量技术监督等部门组成联合检查组,全面清查农资经营网点,为三秋生产保驾护航。同时,提前做好应急预案,做好农机的调配和供应。自秋播开始,我市先后出动大型拖拉机2271余台,小型拖拉机7321台,秸秆还田机1005台,旋耕机1498台,播种机1657台,投入秋播秋种。截至目前,全市计划播种小麦38万亩已全部播种结束。

10月25日至26日凌晨,全市范围内出现降水,补充了土壤墒情,缓解了部分地区口墒不足的情况,对小麦播种、出苗和冬前生长非常有利。

新郑播报 李显文

郑州市委第三巡察组受理举报方式:

- 1.值班电话:0371-62692380
- 2.接收短信手机(只接短信来访,不接听来电):18737132715
- 3.电子信箱:zzswdsxcz@126.com
- 4.邮政信箱:新郑市02号专用邮箱

前三个季度 新郑市工业经济保持缓中趋稳态势

10月26日,记者从有关部门获悉,新郑市前三个季度工业经济继续保持缓中趋稳的态势,全市实现规模以上工业增加值217.43亿元,同比增长10.4%。多数行业保持增长势头,全市30个工

业行业大类中有21个行业增加值保持同比增长占70%。

今年以来,新郑市牢牢把握“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”总要求,在巩固提升

第一产业的基础上,全力推进第二、三产业发展。围绕做优商贸物流业,依托商贸物流企业集聚优势,着力打造全产业链商贸基地。同时加大重点企业及行业骨干企业帮扶力度,坚持质量强市

和名牌带动,加大科技经费投入,加快新型工业化进程。着力稳增长、调结构、防风险、促发展,勇于创新,深化服务,全市工业继续保持缓中趋稳的发展势头。

记者 杨宜锦

新郑市农业现代化发展模式得到省观摩团一致认可

10月26日上午,参加“全省加快转变农业发展方式暨都市生态农业现场会”的观摩团一行200多人,先后到新郑市好想你木本粮红枣博览园、君源生态农业科技有限公司和孟庄镇农民创业园等地现场观摩。郑州市领导胡荃、杨福平,以及新郑市领导刘建武、王效光等陪同。

在好想你木本粮红枣博览园参观时,当了解到该项目以古枣树保护为核心,打破传统农业格局,利用新型农民土地管理模式,实现“失地不失劳作地”的双向收入模式,观摩团成员给予肯定。

君源生态农业科技有

限公司,作为我省唯一一家通过欧盟和中国双重认证的有机蔬菜生产企业,该企业依托原生态无污染土壤和良好的自然环境,建设标准化农田,生产高标准有机蔬菜的生态环保种植模式,赢得观摩团成员的一致称赞。

在孟庄镇农民创业园,当了解到该园区主要为家庭作坊式枣加工企业、大学生电商创业团队等提供创业平台和服务,吸引入驻小微企业98家,带动当地农民和大学生就业创业的情况时,观摩团成员纷纷表示创业园发展前景无限、潜力巨大。

新郑播报 李显文

新郑市审计局公布一批政府投资项目审计结果

昨日,记者从新郑市审计局了解到,新郑市审计部门向社会公布了60个政府投资项目的审计结果,邀请社会各界进行监督。

此次向社会公告的项目是今年以来新郑市各领域重要的投资项目,涉及范围较广泛,影响力较大。这些项目包括黄帝故里拜祖大典背景板大屏幕脚手架竣工结算、华南城二路道路建设项目(BT模式)一期工程(郑新快速通道至创新路)竣工结算、后湖水库除险加固工程(二标段)竣工结算等,共计60个政府投资项目。

通过对投资项目的深入了解和严格开展资金审

计,确定60个政府投资项目工程报竣竣工结算金额为5.91亿元,审定金额为5.13亿元,实际审减金额为7838.46万元,综合审减率为13.71%,一些不必要的开支得到有效遏制。

据介绍,今年以来,为加强政府投资项目的审计工作,新郑市审计部门多次派出工作人员到项目投资一线查看实际施工建设情况,并严格开展相关审计工作;对于确认后的审计结果,审计部门还及时向社会各界公布,不仅赢得了辖区群众的普遍好评,也有效管控了政府资金的支出。

新郑播报 邓春雨